



Опыт. Качество. Надёжность.

Путешествие в Санкт-Петербург на тематическом поезде

27.05-02.06.2026

«Питер Лайт»

Санкт-Петербург + Кронштадт

Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия «Парадный Петербург» + Исаакиевский собор (внешний осмотр) + экскурсия по территории Петропавловской крепости + «Семимостье» с Николо-Богоявленским морским собором + Экскурсия по Дворцовой площади; Прогулка по Летнему саду + Пешеходная экскурсия по Марсовому полю + Михайловский замок (внешний осмотр) + Храм Спас на Крови (внешний осмотр) + Пешеходная экскурсия по окрестностям Невского проспекта + Посещение Казанского собора; Пригородная экскурсия в г. Кронштадт - Трассовая экскурсия «Приморская галерея: маршрут к Кронштадту» + Экскурсия «Кронштадт: от Петра до наших дней» + посещение Морского Никольского (Кронштадтского) собора + Посещение Музейно-исторического парка «Остров фортов»

1 ДЕНЬ 29.05.2026 пятница	<p>Приезд группы в Санкт-Петербург. Встреча с экскурсоводом на ж/д вокзале. Завтрак в кафе</p> <p>Обзорная экскурсия «Парадный Петербург» Экскурсия познакомит вас с более чем трехсотлетней историей Санкт-Петербурга. Вы полюбуетесь панорамой красавицы Невы, увидите великолепные ансамбли центральных городских площадей и знаменитые петербургские памятники. Вас ждет встреча с грандиозным Исаакиевским собором, «Медным всадником», бывшей резиденцией русских императоров – Зимним дворцом. Также вы увидите Невский проспект, Кунсткамеру, Адмиралтейство, Петропавловскую крепость. Экскурсионный маршрут пройдет по прекраснейшим местам нашего города – главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям.</p> <p>Исаакиевский собор (внешний осмотр) - один из наиболее выдающихся образцов русского культового искусства. Он входит в список лучших кафедральных соборов Европы. Его размеры просто грандиозны: высота 101 метр, длина – 111 метров, а ширина – почти 98 метров. Интерьеры Исаакиевского собора поражают своей красотой и богатством убранства.</p> <p>Экскурсия по территории Петропавловской крепости - первой постройки на берегах Невы, которая за более чем трехсотлетнюю историю Санкт-Петербурга сохранила свой первоначальный вид. Дух Петровского Петербурга до сих пор остается в её стенах. В ходе экскурсии по Петропавловской крепости Вы увидите «город в городе» – типовые постройки петровского времени, действующее предприятие «Монетный двор», где до настоящего времени чеканят монеты, ордена и медали.</p> <p>Интересный факт: Крепость расположена на Заячьем острове, на котором, был населен в Петровские времена огромным количеством зайчиков. Легенда гласит, один из спасавшихся от наводнения зайцев прыгнул на сапог Петру I, выходившему в тот момент из лодки. В память об этом у крепости, установлен памятник зайцу, а остров назван Заячьим.</p> <p>Собор Святых первоверховых апостолов Петра и Павла и тюрьма Трубецкого бастиона. В величественном соборе святых апостолов Петра и Павла, ставшем усыпальницей российских императоров, вы увидите роскошный позолоченный иконостас и узнаете тайны дворцовых переворотов династии Романовых. Особую драматичность маршруту придаст посещение знаменитой тюрьмы Трубецкого бастиона, прозванной Русской Бастилией, где содержались политические заключённые, включая сына Петра I.</p> <p>Посещение Петропавловского собора и тюрьмы Трубецкого бастиона на территории крепости за</p>
--	---

	<p>доп. плату. На школьника цена 750 руб., на взрослого - 1050 руб.</p> <p>Экскурсия по Дворцовой площади. Как Вы думаете, всегда ли Дворцовая площадь была такой прекрасной и величественной? Нет, такой площадь была не всегда. Когда Петербург был еще молод, местность была известна под названием Адмиралтейский луг. Здесь росла трава и овес, которым питался придворный скот, здесь устраивались народные гуляния с потешными огнями и здесь же проходили строевые учения императорских войск. А как же происходила установка Александровской колонны? Какие планы по развитию Петербурга были у знаменитых архитекторов К. И. Росси, Ф. Б. Растрелли и А. Д. Захарова? Ответы на эти вопросы, а также много интересных фактов о формировании ансамбля одной из самых красивых площадей в мире можно будет узнать на этой экскурсии.</p> <p>«Семимостье» — уникальное место в Санкт-Петербурге, расположенное в районе пересечения каналов Крюкова и Грибоедова, где с одной точки открываются великолепные виды на семь исторических мостов города. Главной доминантой этого живописного ансамбля является великолепный Николо-Богоявленский морской собор — один из красивейших храмов северной столицы, чей золотой купол и изящные купола колокольни возвышаются над водной гладью. Отсюда можно увидеть такие знаковые мосты, как Пикалов, Могилевский, Смежный, а также насладиться неповторимыми панорамами петербургских каналов, отражающих в своих водах величие городской архитектуры.</p> <p>Обед в кафе (гостинице)</p> <p>Трансфер в гостиницу. Размещение Свободное время</p>
2 ДЕНЬ 30.05.2026 суббота	<p>Завтрак в гостинице</p> <p>Прогулка по Летнему саду. Летний сад — нередко называют «Русским Версалем» или «жемчужиной в парковом ожерелье Петербурга». Это самый старый сад нашего города, возникший по воле императора Петра I еще в начале XVIII века. Он и поныне завораживает своих посетителей игрой воды, зелени и света. Во время неспешной прогулки по тенистым аллеям Летнего Сада вы не только полюбуетесь итальянской скульптурой и уникальными фонтанами, но и вспомните богатую историю этого уголка Петербурга, изобилующую многочисленными мифами и легендами.</p> <p>Пешеходная экскурсия по Марсовому полю</p> <p>Наш пешеходный день начнется с экскурсии по Марсовому полю, которое находится в самом центре Петербурга. С трех сторон территория площади окружена реками. На северной стороне это река Нева, на юге — река Мойка, на востоке — Лебяжья канавка. Название площади походит от имени древнеримского бога войны Марса. Марсово поле в Санкт-Петербурге назвали так по аналогии с площадями в Париже и Риме. В центре поля расположен Вечный огонь.</p> <p>С востока от Марсового поля расположен Инженерный сквер и Михайловский замок (внешний осмотр).</p> <p>Михайловский замок в Петербурге принято считать главным и завершающим целую эпоху памятником архитектуры XVIII века, а также единственным в России дворцовым ансамблем в стиле романтического классицизма. Построен он был по велению императора Павла I. Второе название — Инженерный замок — появилось вовсе не из-за специфической конструкции здания. В 1819-м году в замок въехало Главное инженерное училище, просуществовавшее больше ста лет.</p> <p>Официальное же имя дворца дано в честь Архангела Михаила, который, по городской легенде, явился заснувшему на посту караульному солдату, охранявшему строительную площадку будущей резиденции.</p> <p>Храм Спас на Крови (внешний осмотр)</p> <p>Изящный мозаичный храм в центре Петербурга — не просто символ города, но и немой свидетель целой эпохи. Вы оцените архитектурное разнообразие собора, познакомитесь с историей строительства комплекса и его непростой судьбой, а также услышите старинные легенды и предания.</p> <p>Пешеходная экскурсия по окрестностям Невского проспекта — главной магистрали Северной столицы. Мы с Вами увидим такие достопримечательности, как Площадь Искусств, памятник</p>

	<p>А. С. Пушкину, Михайловский дворец - Русский музей, Римско-католическую церковь св. Екатерины, канал Грибоедова, Казанский собор, Дом Зингера и другие.</p> <p>Обед в кафе</p> <p>Посещение Казанского собора – уникального памятника Отечественной войны, образец стиля классицизм, построенного по проекту архитектора А.Н. Воронихина. В нем похоронен князь М. И. Кутузов – герой войны 1812 года. В соборе находится икона Казанской Божьей Матери, кусочек пояса Богородицы, копия Туринской плащаницы и частица креста, на котором был распят Иисус Христос. Собор является кафедральным.</p> <p>Свободное время Самостоятельное возвращение в гостиницу</p>
3 ДЕНЬ 31.05.2025 воскресенье	<p>Завтрак в гостинице Освобождение номеров. Выезд из гостиницы с вещами</p> <p>Отправление на пригородную экскурсию в г. Кронштадт</p> <p>Трассовая экскурсия «Приморская галерея: маршрут к Кронштадту»: Увлекательное путешествие по живописной трассе с видами на императорские резиденции! Проезжая мимо Стрельны, Петергофа и Ораниенбаума, вы узнаете об их архитектуре и значении в истории России. Завершается маршрут в легендарном Кронштадте — морской твердыне страны. Петергофское шоссе, Стрельна, Константиновский дворец, Александрия, дворец Коттедж, Петергоф, Петропавловский собор, Ольгины пруды, Ораниенбаум, Меншиковский дворец, павильон «Катальная горка». Вы прокатитесь по одному из самых современных сооружений города — Дамбе — небольшому насыпному перешейку, с двух сторон окруженному водами Финского залива.</p> <p>Экскурсия «Кронштадт: от Петра до наших дней» Кронштадт — это удивительный город-крепость на острове Котлин в Финском заливе! Он был построен очень давно по приказу царя Петра I, чтобы защищать наш любимый Санкт-Петербург от непрошеных гостей. Здесь находится знаменитый Морской собор, куда приходят моряки помолиться перед дальним плаванием. В Кронштадте можно увидеть старинные форты — большие крепости, которые когда-то охраняли вход в город. А еще здесь есть потрясающий музей, где живут настоящие корабли-ветераны! Приезжая в Кронштадт, вы сможете узнать много интересного о моряках, кораблях и удивительных приключениях, которые случались в этом замечательном городе. Здесь мы увидим: памятник колюшке, исторический центр города, Гостиный двор, Флагшток (нулевой километр), Соборную площадь, памятник Петру I, казармы, а также обязательно посетим набережную, где сможем посмотреть на настоящие военные корабли.</p> <p>Посещение Морского Никольского (Кронштадтского) собора – самого большого морского собора Российской империи! Современное убранство, совмещенное с вековыми традициями, витражи и россыпь драгоценных камней и металлов – все это придает собору величие и никого не оставит равнодушным.</p> <p>Обед в кафе</p> <p>Посещение Музейно-исторического парка «Остров фортов» — объекта социального комплекса нового историко-культурного кластера Кронштадта. Главный объект парка — Аллея героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках истории Военно-Морского Флота, и Маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней. Стал популярным туристическим объектом, рассказывающим о военной истории России и развитии фортификационного искусства.</p> <p>Возвращение в город Трансфер на ж/д вокзал Свободное время Отъезд группы</p>

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные, по причинам, не зависящим от туристической компании (в пределах указанной стоимости).

Стоимость тура на человека:

		ПЛАЦКАРТ		
Гостиницы	Период	Шкл. 11+1	Взр.	Реб. до 18 лет
Гостиница 3* «Россия» 2-х местные номера стандарт, завтрак – шведский стол	29.05.2026- 31.05.2026 (3дня/2 ночи)	25200	33 950	23 300
Гостиница 4* «Прибалтийская» 2-х местные номера стандарт, завтрак – шведский стол		28 500	37 200	26 500

В стоимость тура входит:

- встреча группы с 07-00
- проживание в гостинице, выбранной категории – 2 ночи
- **питание – 2-х разовое** (3 завтрака + 3 обеда)
- экскурсионное обслуживание по программе
- работа комфортабельного автобуса по программе
- **радиогиды** – 3 дня
- работа экскурсовода – 3 дня
- проезд ж/д транспортом плацкарт/купе

Дополнительные услуги:

- питание в поезде 4 500 руб./чел (Обязательно для школьных групп)
- проезд на общественном транспорте
- услуги камеры хранения (в гостинице/на ж/д вокзале)
- экскурсии, не указанные по программе, экскурсии за доп. плату
- ужины – по запросу